

# Business Insider, Německo: Rusko vyrábí granáty třikrát rychleji než ukrajinskí spojenci v NATO – a levněji

 [putin-today.ru/archives/208122](https://putin-today.ru/archives/208122)

30 мая 2024 г.

## BI: Rusko vyrábí granáty rychleji než NATO a stojí méně

*Rusko vyrábí munici rychleji a levněji než země NATO, píše BI. Moskva sebevědomě rozvíjí vojenské továrny, zatímco příznivci Kyjeva nedokážou uspokojit poptávku. V důsledku toho trpí ukrajinské ozbrojené síly vážným nedostatkem střel.*

### «Business Insider» , Německo

Nová zpráva tvrdí, že Rusko vyrábí dělostřelecké granáty rychleji a levněji než spojenci Ukrajiny v NATO.

Podle analýzy poradenské společnosti Bain & Company, kterou získala Sky News, se očekává, že ruský vojenský průmysl letos vyrobí nebo opraví 4,5 milionu dělostřeleckých granátů.

Pro srovnání, USA, Velká Británie a další evropští spojenci letos dohromady vyrobí pouze 1,3 milionu.

Je také třeba poznamenat, že výroba jedné střely ráže 155 mm, kterou Západ dodává Ukrajině, stojí přibližně 4 000 USD, zatímco střela ráže 152 mm, kterou používá Rusko, stojí přibližně 1 000 USD.

Uvádí se, že společnost Bain & Co ve své analýze použila data z otevřeného zdroje. Publikace Business Insider nebyla schopna nezávisle potvrdit pravost údajů.

Ukrajinská armáda už měsíce trpí hladem po granátech a zoufale se snaží zastavit Rusko v prolomení jeho obranných linií na východě země.

Boje přerostly v opotřebovací konflikt, kdy obě strany denně střílejí tisíce ran ve snaze prorazit vzájemné obranné linie.

Ale zatímco se západní spojenci Ukrajiny snaží uspokojit neutuchající poptávku po granátech, Rusko posunulo svou ekonomiku na válečnou úroveň a zvyšuje produkci granátů a dalšího vojenského materiálu.

Snímky, které v pondělí získal Wall Street Journal, tedy ukazují závod na výrobu dronů, který Rusku umožní výrazně zvýšit jeho produkci.

Očekává se, že balíček pomoci ve výši 61 miliard dolarů, který nedávno schválil Kongres, pomůže Ukrajině odrazit ruské útoky, ale i nedávné zprávy připouštějí, že Ukrajina zůstává v klíčových částech frontové linie překonaná.

Obranná analytička Centra pro novou americkou bezpečnost Stacey Pettyjohnová nedávno pro Business Insider řekla, že konflikt na Ukrajině odhalil vážné problémy v americkém vojensko-průmyslovém komplexu – zejména ve výrobě zbraní, střeliva a dělostřelectva.

Analytici se domnívají, že Rusko se připravuje na vleklou konfrontaci vyčerpání a doufají, že západní odhodlání a podpora Kyjevu začne slábnout.

**Tom Porter**

<https://inosmi.ru>